
札幌市自立支援協議会 傍聴人からの市民参加シート意見
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第21回

（Ｈ26.3.27）

未記入

「協議会について考える研修会」がとてもわかりやすかったで

す。協議会の位置づけなどは継続する中で、ぼやけてしまう

こともあると思うので、時々思い出したり、振り返るためにもこ

ういった地域づくりや協議会に関する研修、講演をしていただ

きたいです。

協議会運営

第21回

（Ｈ26.3.27）

女性

計画相談について、相談支援事業所の数が足りないのに、あ

と1年で全ての利用者が作成する中で70％がセルフプランに

流れてしまっている現状は問題だと思う。セルフプランにはモ

ニタリングもないし、親の意志で作成しても子ども（利用者）の

人権を守れるのか疑問だ。

セルフプランは身体障がい者のために考えられてのかもしれ

ないが、作成期限が迫っているため、現実では知的障がい者

もセルフプラン（実は親が作成）になってしまう。形式だけの計

画は意味がないと思う。

障がい者本人のための計画になるよう工夫が必要だし、第三

者によるモニタリングは必要だと思う。

制度に関する

意見

第21回

（Ｈ26.3.27）

女性

サービス等利用計画のあり方については、早急に計画を立て

ていただけるような状態にしていただきたい。知的、精神に障

がいのある方については、本人の意見をとり入れる大変さも

あります。親まかせになっていては、親なき後を思うと、不安

です。サービスを公平な目で交通整理してくれる支援がほし

いです。

制度に関する

意見

第21回

（Ｈ26.3.27）

未記入

相談支援専門員の不足は本当に深刻だと思います。新規相

談に対し、どう受けるのか悩みどころです。研修に参加できる

人数増やしてほしいです。

制度に関する

意見

第21回

（Ｈ26.3.27）

男性

各部会をはじめ全体のとりくみについて理解できました。大変

参考になりました。ありがとうございました。

協議会運営

第21回

（Ｈ26.3.27）

男性

各日の差が大きいと感じました。もっと多く協議会を行った方

が良いと感じました。

協議会運営


